

Yksipäiväinen Suomi-yliopisto

第6回 北海道フィンランド協会 創立 40 周年記念

フィンランド 1日大学 2016

11/3

★ (文化の日) 9:45 ~受付 /9:15~かでる 2・7 4F 大会議室第1部 開講式、記念講演(4F 大会議室)第2部 セミナー、閉校式(10F 会議室)第3部 交流会 京王プラザホテル札幌

第1部●開講式、記念講演9:45~12:00 ●参加無料

●1 日大学学長ご挨拶 在札幌フィンランド名誉領事 横山 清

●記念講演「不屈の国 フィンランド~100 年の歩み~」

お話し 北欧文化協会理事長 百瀬 宏先生 (津田塾大学 名誉教授、元・北海道大学 スラブ研究施設 教授)

第2部 13:00~16:30 ●参加無料

フィンランドの暴らし 生きる喜び(セミナーとワークショップ)

~フィンランドの多様な四季、長い冬や白夜の季節に、 楽しく、たくましく生きる人々、花開くサウナ文化~

●第1講義 13:00~14:20 かでる2·7 10F各会議室

●第2講義 14:30~15:50 かでる2・7 10F各会議室 16:00 閉講式 (修了証の授与) 16:30 終了

第3部 17:00~19:00 ●有料

● 1 日大学参加者の交流会 京王プラザホテル札幌 2 F

参加料 一般 5,000 円/学生 2,500 円

※詳しい内容は、裏面をご覧下さい。

主催:北海道フィンランド協会

在札幌フィンランド名誉領事館

後援:駐日フィンランド大使館・北海道・札幌市

(公社) 北海道国際交流・協力総合センター

(公財) 札幌国際プラザ ほか

協賛:(株) 北洋銀行、(株) アークス *北海道国際交流・協力総合センター

「国際交流助成 事業」(予定)

お問い合わせは 北海道フィンランド協会 hokkaido-suomi@leaf.ocn.ne.jp TEL 011-788-2011 FAX 011-788-2211



